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%9} 2k, KOH(ag) SmL7t 278 W Wh3ste] glolal o] H57} Nolm
2 KOH(ag) SmLel S0l Skt K'8t OH 9] 47} k2 Nake & & ik

la—bl=H" 4) + Na® )7} 2NY= H*7} ot 2

sk whg %

2 5 gk 8% 89 & @A Qo 4ot WA ol 47b gox|A)

7] Wgoltt, webd (thie OH7L Wot gl @714
A la=bl=H" ) + Na* )=0+ (Na" g)=2/N0|c},

(3) NaOH(aq), KOH(aq) &&?

10mLY % or &ol2 &

[ o |
KOH(aq) [ 1§r]nvL ]

89

NaOH (aq)

_‘I‘I_



-
5 U Wz
— ~ =
Y TR o _
2 1_|1_ OM (o) uL
=] m. i3 %.,_ x° & .
J KO N
: i KK .ﬂ/l N MT ,WD ,_MDFM
g o o e < =
o & G ol < i ]
— K o %o = © @ < =
C eEw WP T & i 5[50
— © °©
¢ ° I - . - &+
o A o LM BT . w__H < nl o
o o ) = H@o W_._ H S M.. E_E o
< o o T 5 n & |E T U= o | —
P oo o o EI515|= W |Z|=|E oo l2] ]2
A ﬁoo:. S B A wo RS T|=|3|5]° 5|2 |5|E
e LAZ E sl . . = |75 | FlE
— N =~ o o ] o [EE—
w1 ©° W B it g - Mﬁ %0 mﬂ M ° o =
T w77 Boem 2 e s E
G =T K- 5B 7o R o}
il ofo sl = 5T o B I Tl e =
oy oy = o 2 e <+ ~ o
oj) °F waﬁo_go# T Mmﬂlmﬁ E@H/MOO o H/\|ONNN LJ_._
5> o o) B R oY u <~ | o
&w e R || T = ~
”.\ N — N Ot e . E_E z g
S > 1 S
T S e T
BT sl OF = %o —_ o n_um.l O
® do [N Re ToR o7 ol
e 5 <A =r __ot — o}l Z
— LaoVMIwor %n_o % = On_oﬁ../]+_+_ z
s BEZT ¢ _@@oHCMH Sl 3 S
T T BT ol o} o o g T | = =
ol = (Q\ do | T nHu
S T
i _ < = z
— o «
o = N2
T - =
o Q'
ooy o =
= i 2 = -
L No = i
_._. = SJ
_o_.A\ _.u___..-__ _.ﬂo .ﬂ_l m\
o = 8 T N
u_H.. i —_—r ol ae £ |
= E gl i v i
= = do F AT
N = 11_1 = Of =
_ TR <)
— o g s o &
i il ! ~o
= =z = =t ©
—_ 5] [5+1 ¢ O V!
el - = . A
= R~ < =
3 o o o A = e -
oo S s 4 3¢ ¢ .
by = = - _:_.._ @
- P o o~ mnv
= TR 2 =5 i =
= = 0= i
N — 8 R g =
o | RO = S R TR : =
ol = SRS W i — o~
o,_m - e m = M Ol == e o \2
oF B = - 5 ®
s A= ~
g M AT m..m_.: _ T
nb. B, PRt Ly =y Q' ...}I
< £ I Bl oo X
<A =
@

-12 -



18. 1%-> HCl(ag) 10 mL*| NaOH(aq)®} KOH(aq)S +4]th
A7ke o A7)sk Lo c:] voo| ul2 &3} g-olo] o9 Huc}h
X C)]Q_cal 52 1_|_E]LH ]1:’. Lo ]A (/]. g} (LHL ‘Zf_tl- Lol
A ¢} BollA] whg] Hx|ct "o“’]-?_— w5 4] o] vpepd Zloj

0 zJIn 50
7be 80| 21|(mL
g9 7h) )
crel wmgt| [ o s e
goleea | |of %o
olof tgh Adwjog &2 Zuks (H7])eA] gl 2 78
ALY (=), B3 S0) o= £ 4 2 Lao) 1]e] P
2t [33]
(R 7] )

. Ael b3 wo] Ak o &2 Na' o},
L. B+ %}EI —%OJIO]E]-.

©, 5H9] -7k o] & == HCl(ag)°] KOH(aq)®] 6no]r}.
@ (%) @B1.= @uv c ® ", v, =

(2) A= (W), BE= (Fhef sig
A—Bof|A] 7kt 8-ho] A =gl (NaOH, KOH)o|t}.
ol2(A)E AHtA AL, o
@2 (J2 747z} 33 o] Na', KFoltt,

A7

™ o]

- 1

==
o T

= R
wng ol

AA o]

=i

Al

> e
r—ul[m L

e e
o] =

rfo

b
180
120
60

b
60

180
120

golo] 57} upE o] ofHjeI7}?

4)

ol
)
_O|L
rir

O

A7kt 8o Hulzt 20mL(A A7) w S3F 28

(5) HCl(aq), NaOH(aq), KOH(aq) 5%X?

oluf, ol
2O)e HA=ET AL IR ol Hooln

R =}
- @9 RFod ol 2y, o] 4 H] &
(1) &3 8o EXT 2 A= o] FT/HE L5 BASHH
(2) WS FEotaL, o]R9 T/ 5 A=
(g=gol et 0]x] o] 9] FR7& A /7HFsHof sh7]e &)
(3) &t 28N =5 F3T.
(1) X&=7? why?
Hrtgh gofo] Hujof] g F Hujel ohe] Huod X o] £ o|&s}
of AA| X o] 5 ol me} A,
Hot g Baj(mL) 0 20 50
£ F Hul(mL) 10 30 60
=9 Fog X & 3N N 0.5N
AR X 4 30N 30N 30N
X o] 7t A dAstER X FAHR o|=2<] CI7 ot}

ot @, O, A°] F57 what? why?

]

9 o

Lo 10mLY <F or

[ 180 |

HCl(aq)

| 10mL |
60 |

NaOH (aq)

| 10mL |
o0
| 10mL |

KOH (aq)

(6) A7t (D), B7F (thell sigetetd R=oltt, why?

A7} O, B7F (WDEtd @, O, A 27 Nat, HY, Krold,
ol b (h
H* [J 30 _
clr
Na* @ 60 240
K" A - 120
OH" -
Na*©] 47} (et (Whellal met Zo] 4hE & glh. . B
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18. T HCl(ag). NaOH(ag). KOH(ag)®] 5% welsle] | © £ 8% & HA/Y/S o] 22 o83 A
&3k 2ol (7)) ~ (thol| gk zFmo]c}. - 2 gd & HA/Y/S ol
- =3k A Se] o (ml ] j-ﬂ% (1) 2% 849 Hgg et
HCl(aq) | NaOH(aq) | KOH(ag) | °I& T (4’4 € FHAslof sk 297t Bt
(7]‘) 10 0 10 3N (2) 7—|.|> _T—%cﬂl] LOLE—% ??_]'E]'
(i} 10 10 0 5N
(vh 10 10 10 4N (1) 9] R o]l o &3 gojo] Rule T A4 A
ool i AW $& AW (WA)elA G 2 nE oI+ 7o
AL? (F, £ g9 Hol B¢ 4 7 gole) Hue) g =4 4 golo] va
X ( : | 4] | -2 } ao o3 A goHo] Bul(mL) A7 ole
zc) ) [34 HCl NaOH KOH
(w7 4y 10 0 10 60N=3n
chel st o] & . 0 | RO Wit s h 10 10 0 100N= 5n
R e (ag) (ag) 2.ek =t (th 10 10 10 120N= 6n
L. (7})ell NaOH (aq) 4mL-‘F- 313k g2 FAlo|t}
o, Ohet (hE B3 49 FAon
(2) FH~(tHe] AA-L9 why?
@ v @ c @ @2 @, E
(Pl o] A71dolat KOH(aq)©l s [ 103&]01@. (pe] oA
T @714ololol B2 NaOH(aq)¢l 5L [l(fgL ] olct. olw} (chof A
A7 o] Feof mzo] WHUFIC),
Ohel e ol Hllap)®) e |12 ol ahst b @
1ol helA NaOH(ag)®] s [ o L}om (thelA NaOH
(ag) 10mL7} ZHAISHE 4] o2 47} 10n°]122 KOH(ag) 10mL7} 24|
st AA ole 47F 2mo] Holo @tk wabd KOH(aq)o Fwi
n
{ 10mL } °Iet.
(3) HCl(aq) NaOH(ag), KOH(aq) 5X?
£ 10mLT & or &°]&
HCl{ag) 103£L
NaOH(aq) 105rZL
KOH(aq) 107;1[,
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19. %% HCl(ag). NaOH(aq). KOH(aq)® #3|% Jelste] | © 2 & & BA/Y/& ole 45 88 A4
EFE 44 (7H~ (@Dl N ARolr}, T EY A & /Y ol &
5o ga oo 0 8N FAmL) | £ g 59 (1) ¢ golo] oe sherh
=% ° "1 HCl(aq) |NaOH(aq) | KOH(aq) ool & & (M-S JHAG[oF sl Ao} Tir})
(7} 10 30 0 2N (2) 78 8% s=5 3t}
() 20 0 15 N
L b 0 2 Ll (1) GH~Ehel 22 why?
(2}) 30 10 25 x
(EH A =2 [33] if Uh7F 417, HCl(ag) 10mLe] ol 4= = 2no|B= (oA &3t
' §o & ol $24N . B
L i 3 k) then "hHv 9714, NaOH(aq) 30mL2] %Fole 4 = 2N
©@N ON @N @LN O N
if \H7F 4714, KOH(ag) 15mLe] %fole 4= = No]EZ (thoA] &
g8 & ol F>2N+ N L BE
(2F o QUsHAE (held 2 8 & Fol& 22N+ gm

o
4
Il
=

then (th& 4H4, HCl(ag) 20mL2] <Fo]

(the 9714, NaOH 30mLe} KOH(ag) 25mLollA & oFol& 4= 25N
S WkEsH7] 913t KOH(ag) 25mLe] ool 4= = 0.5N

(2) HCl(aq), NaOH(aq), KOH(aq) §%X?

5 10mLg % or &0l &
[ 0.5V |
HCI(GQ) | 10mL |
[ 4/3N ]
NaOH (aq) Tt |
[ 0.2V ]
KOH(aq) | 10mL |
3 4 1 3
(@HANA SN> =N+ —NojBZ g == No|t},
2 3 2 2
39t d gl Buj(mL)
88
HCl NaOH KOH
3 4 1
(= 5N/3O 5N/lo EN/ZS
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